

## 衡山县举行电动汽车充电设施建设框架协议签约仪式

12月2日，我县举行电动汽车充电设施建设框架协议签约仪式。县委常委、常务副县长唐年初，副县长刘伟参加。



仪式上，唐年初代表县委、县政府与国网湖南电动汽车服务有限公司签订了战略合作框架协议，双方就衡山全域新能源交通建设与电动汽车推广应用达成战略合作关系。该项目将有力推进我县电动汽车产业发展，推动我县绿色、环保、智慧交通建设。

唐年初表示，推进电动汽车充电设施建设有利于缓解能源和环境压力，促进城乡交通、环境和经济协调发展，实现我县经济的可持续发展和社会的全面进步。我县将认真落实战略合作框架协议内容，提高效率、加强对接、真诚服务。各相关部门要加强与国网湖南电动汽车服务有限公司合作，协调配合项目建设、运营等相关工作，做好项目跟踪服务保障。要全力为项目合作提供优质的市场环境、政策环境、法律环境和社会环境，用最大的诚意、最优的服务、最好的环境，确保合作顺利开展，提升全县电气化水平，共同打造“全电衡山”。（记者周彭斌文雅婷）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164185.html>